



2016 год объявлен Правительствами России и Великобритании Годом языка и литературы, в программу которого входит около 100 мероприятий. Одним из ключевых событий Года призвано стать возрождение фестиваля российского кино в Лондоне, целью которого является знакомство британских кинозрителей и представителей киноиндустрии с современным российским кинематографом, включая экранизации произведений классической и современной литературы. Планы проведения фестиваля (ноябрь-декабрь этого года) поддерживаются МИД России и Министерством культуры России. Партнёром с британской стороны, как ожидается, будет крупнейший в стране фестиваль независимого кино Raindance.

Принимая во внимание важность предстоящего фестиваля для продвижения российской культуры на ключевом британском рынке, его роль в формировании имиджа России как «культурной сверхдержавы», будем приветствовать поддержку проведения этого мероприятия.

С уважением,

Советник,
Руководитель группы прессы и культуры

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'К.Шлыков'.

К.Шлыков